GRADUATES' SUGGESTIONS TO IMPROVE THE QUALITY OF TEACHING AND LEARNING

73 Exposure of the Programme to Current General
| Knowledge and Development

Of the 4092 respondents 92.8% (n=3799) agreed that the courses they
_ studied at IIUM adequately exposed them to current general knowl-

o T

edge and development. Only 7.2% were in view that the programmes

fdid not adequately expose them to current general knowledge and

Table 7.3: Graduates’ Exposure of the Programme to Current General Knowledge and
Developmental (Class of 2014

i
- |
i Exposure of the Total I
f Programme Frequency Percentage \‘\ [

Il

Yes 3799 928 Il
No 293 7.2 j“i ;
Overall 4092 100.0 il

7.4 Teaching and Learning System-Exam Oriented Il

Table 7.4 indicates that 81.3% (n=3342) of IIUM graduates perceived !
F'that teaching and learning system of IIUM was exam-oriented. fit

Table 7.4: Teaching and Learning System-Exam Oriented (Class of 2014)

Teaching and Learning Total
System (Exam-Oriented) Froquency Percentage

Yes 3342 81.3

No 771 18.7

Overall 4113 100.0

| 7.5 Evaluation System-Exam Oriented
' Similar to the finding above, it is found that 81.0% (n=3319) of
[ITUM graduates perceived that the evaluation system of IITUM was

L exam-oriented.
Table 7.5: Evaluation System (Exam-Oriented) (Class of 2014)

Evaluation System (Exam-Oriented)
Yes Total
Frequency | Percentage
No 777 19.0
Overall 4096 100.0 il




